

CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DOS PALMARES - ESTADO DE PERNAMBUCO

Casa Legislativa Manoel Gomes da Cunha

PORTARA Nº 111/2021

O Presidente da Câmara dos Vereadores dos Palmares, Estado de Pernambuco, no uso de suas atribuições conferidas pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica Municipal e de acordo com o Regimento Interno, Art. 229 e seguintes, observando a representação proporcional dos Partidos Políticos:

RESOLVE:

Art. 1º Nomear as Comissões Permanentes deste Poder Legislativo Municipal, para o biênio 2021/2022, com as seguintes composições:

1 - COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO:

Presidente: Windson Costa da Silva

Relator: José Reginaldo de Almeida Melo

Membro: Francisco da Silva

2 - COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO:

Presidente: **Thiago Patrício Siqueira de Oliveira**Relator: **José Reginaldo de Almeida Melo**

Membro: Abrahão José dos Santos

3 - COMISSÃO DE OBRAAS, URBANISMO E SERVIÇOS PÚBLICOS:

Presidente: Windson Costa da Silva

Relator: Saulo Cristemes Crispim Acioli

Membro: Amós Nerias Pereira

4 – COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, TURISMO E ESPORTES:

Presidente: Saulo Cristemes Crispim Acioli

Relator: Windson Costa da Silva

Membro: Nicholas Felipe Ribeiro Alves Vasconcelos

5 - COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL:

Presidente: Antônio Almeida da Silva Filho

Relator: Cícero Severino Pereira

Membro: Andreza Fernanda Ramos de Oliveira



CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DOS PALMARES - ESTADO DE PERNAMBUCO

Casa Legislativa Manoel Gomes da Cunha

6 - COMISSÃO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR:

Presidente: **José Reginaldo de Almeida Melo**Relator: **Thiago Patrício Siqueira de Oliveira**

Membro: Francisco da Silva

7 - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA:

Presidente: Cícero Severino Pereira

Relator: Thiago Patrício Siqueira de Oliveira

Membro: Amós Nerias Pereira

8 - COMISSÃO DE ÁGUA E MEIO AMBIENTE:

Presidente: Andreza Fernanda Ramos de Oliveira

Relator: Abrahão José dos Santos

Membro: Walter Batista Filho

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor a partir da data de sua publicação, com efeito retroativo a 02 de janeiro de 2021.

Art. 3º - Revogam – se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara de Vereadores do Município dos Palmares, Estado de Pernambuco, em 06 de janeiro de 2021.

Fernando Augusto Godoi de Freitas Souza e Silva **Vereador - Presidente**